



Выпуск №5

Всемирная весенняя неделя добра Благотворительная акция «Белый Цветок»



В ходе акции школы г. Нововоронеж собрали средства для детей, нуждающихся в помощи:

№1 – 41 291 руб.

№2 – 36 485 руб.

№3 – 10 112 руб.

№4 – 34 430 руб.

№5 – 13 076 руб.

Распахните сердца свои настежь

23 апреля в г. Нововоронеж прошла благотворительная акция «Белый цветок». В течение нескольких недель ученики нашей школы на уроках технологии изготавливали цветы – белые гвоздички, в каждую из которых вкладывали максимум своих стараний и частичку своей души. А уже в четверг ребята-активисты: Герасимов Илья, Хлевнюк Алёна, Шишкина Света, Красникова Таня, Кравченко Женя (7 «Б» класс), Володина Саша, Боклашова Соня (8 «А»), Макаров Саша, Иванова Варя, Крюченкова Настя, Соломатин Артём (9 «Б») под руководством Мельниковой Светланы Михайловны - вышли на улицы города с тем, чтобы как можно больше продать заготовленных белых цветов. В стенах школы сбором благотворительных средств занимались Духанина Настя и Коришев Никита, 11 «А» класс. Фиксированной цены на цветы не было, каждый житель Нововоронежа мог заплатить любую сумму. В итоге, за день наши ученики смогли собрать 41 291 рубль. Эти деньги пойдут на оказание помощи детям, нуждающимся в дорогостоящем лечении и оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Спасибо всем жителям города, кто не остался равнодушным и принял участие в акции!

Редакция газеты.

Вперёд! К «Победе»!

Спорт

26 марта 2015 года команда первой школы «Атомград» выехала на зональные соревнования, посвященные 70-летию Великой Победы. Участие в полуфинале областной военно-спортивной игры приняли десять учеников нашей школы:



Дрыкина Алиса (7 «А»), Куксина Настя, Глухов Дима, Кисилёв Саша (8 «Б»), Мутлу Тимур, Бугаев Дима (6 «Б»), Селин Лёша, Бахметьев Дима (7 «Б»), Селина Соня (9 «Б») и Егоров Кирилл (6 «А»). Сопровождали команду «Атомград» в этой поездке Боев Виктор Григорьевич, учитель физического воспитания, и Чуянов Владимир Александрович, учитель истории и обществознания.

На соревнованиях присутствовало 6 команд из разных городов и районов Воронежской области. Победителя определяли по большому количеству очков. Было несколько видов состязаний: маршировка, знание теории в области огневой подготовки и медицины, физическая подготовка, стрельба из пневматической винтовки, разборка-сборка автомата.

В итоге, команде «Атомград» удалось занять 2-ое место.

Дрыкина Алиса, 7 «А» класс.

25 марта в актовом зале школы №4 состоялся отборочный тур Фестиваля авторской песни и поэзии городов Росатома «U235». Его провела неподражаемая исполнительница, бард Наталья Кучер. Автор выступила с концертной программой, а затем заняла место в жюри. В конкурсе приняли участие около 10 человек. Они пели песни известных исполнителей-бардов, или собственного сочинения, читали стихи. По итогам отборочного тура, на фестиваль в Сосновый Бор в июле поедут 5 работников НВ АЭС и ученица нашей школы Анастасия Духанина. Именно они будут защищать честь Нововоронежа на Всероссийском этапе конкурса. Пожелаем удачи нашим поэтам и бардам!

Автор статьи: Jeff



«Волк и семеро козлят» NEW

14 апреля в рамках сетевого взаимодействия между средними общеобразовательными учреждениями наша школа приняла участие в городском Фестивале сказок на английском языке. Учащиеся 1-ых классов: Сарапин Игорь, Чернявский Вадим, Носова Даша, Уварова Настя, Харин Никита, Спиридонова Алина, Львовы Лена и Катя, а также ученики 6 «А»: Канапухин Толя, Коротких Амелия и Кочетова Лиза представили на суд жюри сказку «Волк и семеро козлят» на новый лад. Ребята долго репетировали: учили слова, песни, разучивали движения танца, и, тем не менее, постоянно переживали за выступление. До последнего момента оставались фразы на английском, которые никак не хотели укладываться в голове. Однако яркое выступление наших ребят понравилось зрителям. В итоге, на Фестивале наша школа заняла II место.



В этот день наши ученики также смогли посмотреть и другие сказки на английском языке, такие как, «Репка», «Винни Пух», «Три медведя» и сказку на французском «Колобок».

После просмотра сказок учащиеся читали стихи на английском. От нашей школы со стихотворением "What is pink?" выступила ученица 2 «А» класса Орлова Кира.

Кочетова Лиза,
Коротких Амелия, 6 «А» класс.

Откровения

Каково оно, быть классным?



Мой 7 «Б» класс состоит из 18 человек, среди них 11 девочек и 7 ребят. Классным руководителем я являюсь у них с сентября 2014 года. Когда мне сообщили, что дадут класс, признаюсь, мне было страшно. Я долго переживал и волновался о том, как пройдет наша первая встреча, первое знакомство. Но, к счастью, все опасения были напрасны.

С первых дней я полюбил ребят, для меня они стали родными. В классе очень много творческих и разносторонних ребят. Они очень добрые, отзывчивые, искренние. Каждая их победа – это моя победа, каждая их неудача – это моя неудача. Я постоянно за них переживаю и волнуюсь, стараюсь сделать все, чтобы они были дружными и самое главное, успевали в учебе. Для этого

провожу беседы и классные часы, различные внеклассные мероприятия.

Конечно же, классное руководство – это непростая задача, так как бывают и положительные, и отрицательные моменты, но искренность, верность и преданность ребят все отрицательные моменты покрывают.

Я очень счастлив, что у меня есть такие ребята. Спасибо вам большое за ваше тепло и понимание. Нас мало, но вместе – Мы СИЛА!!!



Шкарин Д.Ю., классный руководитель 7 «Б» класса.



Первого апреля в нашей школе проходил День самоуправления. По традиции в этот день ученикам старших классов предоставляется возможность побывать на месте учителей и провести вместо них занятия для детей 5-9 классов. Преподаватели консультируют своих протеже, выбирают тему урока, составляют вместе с ними конспект предстоящего занятия, подбирают необходимые пособия. Мне всегда хотелось попробовать себя в роли учителя, поэтому я была очень рада, когда преподаватели предложили провести уроки у 6 «А» и у 8 «Б» классов.

С каждым из учителей-предметников, Лушиной Ольгой Анатольевной и Вороновой Юлией Николаевной, предложивших мне провести эти необычные мероприятия, мы составили план, по которому проходило наше занятие.

Для того чтобы урок не оказался скучным, мы придумывали и находили разные интересные задания, развлекательные и нескучные игры, всевозможные упражнения для разминки.

В начале, конечно же, я испытывала волнение, как и при любом выступлении перед публикой, но, по мере ведения урока, становилась более раскрепощенной, видя заинтересованные лица ребят. Учителя оставались в классах, не покидая меня на протяжении всего урока и где, по их мнению, было нужно, старались помогать. По окончании занятий, я сделала вывод, что профессия учителя – довольно сложная и кропотливая, ответственная работа, но при этом творческая, интересная, требующая коммуникативных умений и способностей к рефлексии (обращение внимания на себя и собственное сознание, на продукты собственной активности и их переосмысление).

Альпатова Виктория.

**Из Десногорска
с победой!**



Вот и подошёл к концу второй этап экологических квест-проектов на английском языке «Человек. Природа. Мирный атом». Полные позитивных эмоций и ярких впечатлений вернулись наши девятиклассницы Пожилых Настя, Афанасова Настя и Мутлу Алиса из Десногорска, где, собственно, и состоялся очный этап конкурса для поддержки талантливых детей городов-участников проекта «Школа Росатома».

Представив на конкурсе игру-проект под названием «Город мира и добра», где наши участницы затронули самые острые экологические проблемы Десногорска, такие как загрязнение воды, почвы, окружающей среды, наши девятиклассницы смогли войти в тройку лучших. Они получили III место среди многих участников и вполне этим довольны.

Что ж, пожелаем удачи нашим девчонкам во всех их начинаниях, ведь это не последний их «конкурс с заездом»!

От лица всех участниц хочу сказать огромное спасибо Крымовой Валентине Васильевне за успешную подготовку учеников и Вовк Наталье Леонидовне – за сопровождение и поддержку команды.

Буторакина Диана, 9 «Б».

Тяжело в учениц

За опытом

В рамках реализации Федерального направления работы «Молодежные Медиа» в нашей области 28 апреля в Доме молодежи в городе Воронеж состоялся обучающий семинар для печатных, электронных, радио и TV изданий. Небольшая группа представителей нашей газеты, включая меня, была отправлена на данное семинар-совещание, чтобы узнать что-то новое и интересное в той сфере журналистики, которой он занимается в школьной газете.

В рамках семинара работали профильные секции:

- «Печатные молодежные СМИ»;
- «Интернет-СМИ»;
- «Аудиовизуальные СМИ». Мне посчастливилось побывать на одной из лекций, проведенных в рамках направления «Печатные молодежные СМИ». Она состояла из двух частей: первая - продвижение молодёжного издания через соц. проекты (ведущая Наталья Дашкова); вторая - рубрики, «язык» и стиль молодёжного издания, поиск и разработка тем (ведущая Елена Тюрина). Это был своеобразный мастер-класс для начинающих школьников-репортеров, редакторов и журналистов.

В первой части семинара была представлена схема продвижения молодежных изданий через соц. проекты, соц. сети для заявления о себе в Интернете, привлечения сторонников, читателей, спонсоров и выхода на уровень «взрослых» СМИ.



Во второй части говорилось о том, что для создания любого молодежного издания необходимо следовать определенным правилам. К примеру, вся информация должна быть систематизирована. Сначала читателям предлагаются информационные статьи, далее – проблемные и познавательные тексты, а в конце – развлекательная информация. Любое молодежное издание должно быть достойно оформлено: богатым набором фотоснимков, рисунков, анимации. Причем, темы для создания рубрик можно находить как в школьной жизни, в официальных мероприятиях, так и в повседневной.

Я была в восторге от этого проекта. Обучающий семинар оказался очень познавательным и интересным, а выступление ведущих было доступным и эмоциональным. Чувствовалось, что эти люди увлечены своей профессией и готовы передавать наработанные годами навыки начинающим журналистам (некоторые из них являются действующими редакторами подобных изданий). Каждый участник нашей небольшой группы узнал для себя много нового. Надеюсь, ребята постараются использовать полученную информацию для того, чтобы школьная газета стала еще более интересной и привлекательной для читателей печатного издания и интернет-читателей.

Альпатова Виктория.

ЗОЖ

Не принимай! Бросай!



Именно так, уверенно и непоколебимо, заявила о своей жизненной позиции агитбригада «ЗОЖ», состоящая из учеников 8 «А» класса школы №1.

В середине апреля этим ребятам довелось участвовать в городском конкурсе агитбригад, пропагандирующих здоровый образ жизни. Через речовки, песни и танцы наша команда «ЗОЖ» старалась донести до зрителей, сидящих в зале, чего нужно избегать в нашей жизни, чтобы сохранить крепкое здоровье.

В завершение конкурса наша агитбригада получила грамоту, как «Самая музыкальная».

- Мы агитбригада «ЗОЖ»
- Здоровый образ жизни даешь!
- Мы за здоровье,
- Мы за счастье!
- Мы - против горя и несчастья!
- За ясный разум, за трезвость мысли,
- За счастливое детство, за радость жизни !



Редакция газеты.



Совсем недавно, 17 апреля, у нас в школе прошло мероприятие, посвященное 70-летию Великой Победы, на котором мы с Николаем Костиным были ведущими. Директор школы, Бокарева Наталия Викторовна, пригласила на концерт ветеранов Великой Отечественной Войны, а дети из разных классов (с 1 по 7 классы – 118 участников) исполнили душевные песни военных лет. Песню «А закаты алые», которую написали Наталья и Виталий Осошник, спели ученики 5 «В» класса, а «Последний Бой» прозвучал в исполнении 6 «А».

Я тоже пела песню «Баллада о военных летчицах», посвященную сорок шестому гвардейскому ночному полку.



Много детей, от начальной школы до среднего звена, заполнили места в зрительном зале. Все очень громко аплодировали и маленьким исполнителям 4 «А» класса, и уже взрослым ученикам 7-ого. Ветераны с удовольствием слушали военные песни, а в конце мероприятия, под песню «День Победы»,

первоклашки подарили им ярко-красные гвоздики. Все музыкальные мероприятия в нашей школе проходят на очень высоком уровне, благодаря стараниям бесценного учителя музыки - Людмилы Николаевны Агуповой. За что ей огромное спасибо.



Винокурова Софья, 6 «Б» класс.



Поездка

18 апреля для нашего, 8 «А» класса, Совет ветеранов АЭС города Нововоронежа организовал поездку в город-герой Тулу. Дорога была длинной, зато экскурсия очень увлекательной и познавательной! Сначала мы посетили Тульский кремль, который по красоте ничуть не уступает Московскому, узнали о его истории и предназначении. Потом отправились в Музей Оружия, где нам рассказали и показали самые интересные виды оружия, собранные здесь с самого основания музея. Дальше мы посетили Тульскую кондитерскую фабрику «Ясная Поляна». Там нас угостили чаем с тульским пряником и провели замечательную экскурсию. Мы узнали, как менялся рецепт приготовления пряников на



протяжении веков, начиная с Древней Руси и до наших дней. Нам показали гордость музея – пряник весом в 50 кг, длиной в 1 м, шириной 1,5 м. После этого мы отправились в Музей Самоваров, где увидели все этапы развития самоварного производства. Все самовары разнообразны: и большие, и маленькие, и стальные, и керамические. Но каждый из них уникален и очень красив - настоящее искусство! В завершение этой замечательной поездки мы прогулялись по площади.

Тула – очень красивый и интересный с исторической точки зрения город, всем советуем посетить, вы не пожалеете!



Ещё раз хочется сказать слова благодарности Совету ветеранов НВ АЭС и лично Кудрявцевой Валентине Алексеевне за организацию этой поездки. Надеемся на будущее сотрудничество!

Боклашова Софья, 8 «А» класс.

Самовары - прянички



Чтобы помнили



С честью выполняя долг

Дмитрий Филиппович Зиборов родился в селе Нижняя Ведуга. Окончив школу в июне 1941 года, он даже не подозревал, какие испытания выпадут на его долю. Так, утром 22 июня немецко-фашистские захватчики вероломно вторглись на территорию Советского Союза. Началась война. И по мере приближения линии фронта, Дмитрия вместе со сверстниками мобилизовали на оборонные работы. В это время приходилось строить укрепления, следить за соблюдением режима светомаскировки, патрулировать улицы. В октябре 1941 года Дмитрия Филипповича призвали в армию и направили учиться в парашютно-десантное училище, а затем перевели в танковое. По окончании учебного заведения, как один из лучших специалистов, он занимался испытанием и обкаткой танков перед отправкой их на фронт. К выполнению этой ответственной задачи лейтенант Зиборов относился с максимальной ответственностью, ведь от этого зависела жизнь многих людей на фронте. Однако, тыл есть тыл, и молодой офицер всей душой стремился попасть в действующую армию. В июле 1943 года он добился своего и в составе отдельного гвардейского танкового полка 3-й ударной

армии 2-го Прибалтийского фронта принимал участие в боях с немецко-фашистскими захватчиками. В декабре того же года танковый полк, в котором проходил службу Дмитрий Зиборов, вновь был направлен в Тулу готовить технику для фронта. Подчиняясь приказу, офицер должен с честью выполнять свой долг. Прослужив 28 лет, Д.Ф. Зиборов уволился в запас в звании подполковника. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За безупречную службу». После демобилизации 20 лет преподавал военное дело в Нововоронежской средней школе №1, был отличником народного просвещения РСФСР и СССР и бессменным секретарём парторганизации школы.

Харина Екатерина, 8 «Б» класс (по материалам газеты «Мой город» №9 от 11 марта 2015 г).

Своими руками

Конкурс мастериц

В рамках Недели начальных классов, проходившей в нашей школе с 13 по 18 апреля, учитель технологии Володина Татьяна Ивановна провела открытое мероприятие под названием «Конкурс мастериц», куда пригласила и своих коллег из других школ.

Мероприятие получилось красочным и увлекательным.

Так, поделившись на две команды «Умелые руки» и «Ниточки-иглочки», ученицы 6 «Б» классы показывали своё умение в обращении со швейной машинкой, на время пришивали пуговицы и сшивали небольшие кусочки ткани, создавали эскизы вечерних платьев.

После этого Винокурова Софья и Ермакова Мария продемонстрировали гостям высокий уровень владения большими вязаными салфетками. Они крутили их над головой, подбрасывали в воздух и перебрасывали друг другу. Этот цирковой номер имел успех.

Кульминацией мероприятия стало появление на общем столе чрезвычайно вкусных и необычных на вид бутербродов, приготовленных участницами конкурса. После столь сытного кулинарного этапа жюри - почётным гостям было трудно подвести итоги. Однако в любых состязаниях всегда есть победители и проигравшие. В этот раз в «Конкурсе мастериц» победила команда «Умелые руки». Мы поздравляем девочек с их заслуженной победой!



Акция «Чистый парк»

Неделя добра

Продолжая творить добрые дела, в преддверии больших праздников 1 Мая и 70-ой годовщины Великой Победы, 25 апреля ученики начальных классов отправились в городской парк культуры и отдыха. Там в течение часа учащиеся нашей школы помогали сотрудникам парка привести его в порядок, собирали ветки – большие и маленькие, а также небольшие брёвна, оставшиеся после спила деревьев. Ребятам нравится работа на свежем воздухе, поэтому они всегда активно принимают участие в подобных акциях.



Пресс-центр ежемесячной газеты «Ритм»
МКОУ Нововоронежская СОШ №1
Адрес: ул. Ленина,10. Кабинет 21 (пионерская).